

股票下跌一段时间后，怎么判断是否到了底部

股市里完美境界：买在底部，卖在顶部。可惜则只能想想，想法是不错的，现实太骨感。毕竟连主力和庄家，都不可能建仓在底部，卖在顶部。毕竟他们资金大，建仓和离场都是要有计划的进行，不会一蹴而就。

当主力和庄家都不能够实现的时候，我们普通人又怎么能够提前预判呢。因此没必要追究底部在哪，因为买在底部概率比较小。

那么我们应该追求什么呢？追求在靠近底部介入，而且通过分批建仓，有计划有步骤执行。

我们要清楚中国股市，明显牛短熊长，快牛慢熊。虽然国家目前提倡慢牛，不过从2018年股市走势看，我们还任重道远（暂时还是以过往经验作为借鉴，还是认为牛短熊长）

牛市，就不用说了，是我们投资者的狂欢盛宴，个股集体上涨，只是涨速、涨幅不一致而已。但是总体还是向上的。因此一般来说，我们判断个股底部就要结合大盘指数。

1、判断个股底部要结合大盘指数，毕竟不管是牛市还是熊市，个股初中期还是比较一致，只是后期走出了不一样的风情

那么大盘指数，该怎么判断呢？到底该点位是高估，还是低估了，还是已经靠近了顶部或者底部。这时候我觉得A股平均市盈率走势图，有很好的借鉴作用

可以明显看出，每当中小盘市盈率降至30倍左右的时候，机会就开始慢慢降临，当然根据过往市盈率走势图看，中小板最低可能会达到22倍左右，因此我建议：可以在中小板跌至25倍左右开始分批建仓，这样就能获得比较廉价的筹码。或者建议可以适当介入些这时期发行的可转债，毕竟这个点位的可转债风险较小，盈利预期无限。（在我关于可转债问题中，我已经回答了，就不继续重复了）

2、判断个股的底部要结合业绩、政策等因素。毕竟穿越牛熊的个股还是有的，初中期可能跟随下跌，中后期走出了不一样的风情。

大家可以看看贵州茅台、云南白药、大华股份等白马股，这里就给大家看看大华股份

月线

有业绩支撑的股票，在中后期熊市都是值得我们关注，这时候大家应该积极的挑选，还有政策扶持的，例如2016-2017年，减产、打击地条钢、限产等措施。让钢铁和煤炭价格大增，增加了该行业股票的业绩，致使相关股票大涨。

谁都想买在底部，卖在顶部，问题这是水中月，镜中花，不容易实现。

但是我们可以结合A股市盈率走势图，能够相对靠近底部附近分批建仓，或者购买这时期发行的可转债。这样相对安全。

当然结合A股市盈率走势图，只是对大盘有一定的判断，这时候在选择个股做文章，那就要选择有业绩支撑以及政策扶持的相关个股。

最后要对牛市中板块轮动有一定的了解，初期、中期、后期那些板块更加强劲。一般牛市都是有有业绩的中小股带动，初中期金融板块大幅上涨，中后期题材股充满鸡血，最后留下一地鸡毛

好了，今天就暂时讲到这里，希望大家关注我或者私聊我，股票问题，可以互撩

股票的“底”究竟是什么

这是一个飞铲更简单的问题，股票的底就是熊市的底，也就是意味着做低的那个点，就好比是一个开口向上的锅子，而以它的底来看无论往哪个方向都是向上的，那么在股市里也是一个道理，如果你买在了底部，那么无论如何你的股票都会越长越高，你的盈利也会越来越多！

不过在实践操作的过程中，想要全仓买到底的概率几乎为零，这也就是所谓的没人知道底部在哪里的真正原因，而作为投资，你只需要买在底部区域就行！这就相对容易得多了！

码字不易，记得点赞！加波关注，带你读懂主力的真正意图！

散户如何判断一只股票是否到底部了

庄家洗盘是为了吓出信心不足的散户筹码，所以其必然会制造出疲弱的盘面假象，甚至凶狠的跳水式打压，让人产生一切都完了的错觉，才会在惊恐中抛出手中持股。有意思的是在关键的技术位，庄家往往会护盘，这是为什么呢？答案很简单，庄家要让另一批看好后市的人持股，以达到垫高平均持股成本的目的。那我们如何才能不被庄家洗出去，首先我们要了解庄家洗盘的手法。

洗盘动作可以出现在庄家任何一个区域内，其目的无非是为了清理市场多余的浮动筹码，抬高市场整体持仓成本。庄家为达炒作目的，必须于途中让低价买进，意志不坚的散户抛出股票，以减轻上档压力，同时让持股者的平均价位升高，以利于施行做庄的手段，达到牟取暴利的目的。

一、庄家的试盘目的

1、测试该股是否还有其他庄家存在，以免影响自己的操作；如果有，该股很可能成为鸡肋股。那就很难炒作了。

2、通过试盘决定该以何种方式拉升，是缓慢拉升还是波浪式的上涨；

3、观察盘中筹码锁定程度，外面浮筹的程度，如果外面浮筹较多，抛盘较大，则需要等待时机拉升；

4、看看市场的追涨杀跌情况，追涨的多，拉升就轻松，杀跌的多，拉升就困难。

二、洗盘时的技术特征

1、均线的特征

庄家洗盘时股价多数在10日均线之上，并且偏离较远，同时均线，10日，30日，60日呈多头排列，有时股价会跌破10日均线，也在其附近徘徊，一般不破30日均线，即使击穿30日均线，股价也会很快被拉回来。一般横盘时，触及10日均线即洗盘结束，下面展开拉升。如果洗盘时间稍长时，能破10日均线，但是不等到10日均线向下触及到30日均线时，便能结束洗盘。

2、成交量系统的特征

庄家洗盘过程的成交量总体来说，是由大到小的缩量过程。洗盘刚开始，胆小的，性情急的人纷纷出逃，所以成交活跃，成交量放大。等到洗盘中期，持股意志坚定者再也没有人离场，庄家拿他们也是没有办法。这时市场浮筹基本洗净，惜售特征明显，所以成交量不断萎缩，有时直到地量的产生。

3、k线系统的特征

单日k线和k线组合形态复杂多变，阳线，阴线不断交换出现，并且形成空头陷阱迹象。主要有以下特征，振荡幅度加剧，阴阳交错，多空拉锯，形势不定，常常出现长长的上下影线，股价一般保持在庄家的成本区之上，穿头破脚，下跌三部曲，

三只乌鸦，乌云压顶，长箭射天，长阴墓碑，十字星，向下跳空等形态经常出现，使一般人看起来看不懂，看不明白，心情迷茫，行情往往就在此时不久就产生了。

三、庄家吸筹常见手法

箱体运动吸货也是一种常见庄家吸筹手法，它采取的是上打下拉的方式。

因为底部的地点比较难以判断，并且大资金不可能全部都在最低点吸到筹码，因此大资金在进入底部区域后就开始分批建仓，越低越买。

因为在建仓的过程中不将股价抬高是不可能的，但这种情况下通常是筹码没有吸够，或是没到拉高的时炒股就是这样，没有一套赢利方法技巧和自我保护的纪律是不行的，天时地利人和缺一不可。咨询微信号：xfp858机，所以必须以少量筹码再次将股价打低，甚至打出恐慌盘、斩仓盘、止损盘。等到散户心灰意冷的时候，就是大量吸筹完毕发动进攻的时候。

底部的震荡不超过20%幅度的箱体，拉高翻出底箱，横盘画出另一个箱体，筹码在上箱密集，完成吸筹。股价触底在箱体内震荡，但庄家要迅速建仓，只能拉高一个箱体，给底箱抄底盘让利收回筹码，完成建仓。

主力吸筹分时图走势

第一：压单盘口吸筹

在同一天的盘口中，大买单往上扫高数个价位的收集筹码的动作盘中出现了很多次。选择宣读，是主力在利用盘中股价的震荡，一般出现这样的盘口时卖盘都会出现一定程度的压单盘口，如果是这样，吸货的几率会跟高。

第二、高抛低吸操作

想要判断主力是否真正的吸筹，个股所处的位置是非常关键的，在现在的市场上大部分的股票都有机构潜伏在里面做长期的波段运作。对于这些个股，主力一般会运用高抛低吸操作手法，也就是在股价在下跌到一定的位置，他们才会再次入市收集筹码。

在把握高抛时机，从K线上看，动态股价背离5天线时，可以进行高抛操作。从布林线看，当布林线走出上轨时，可以进行高抛操作。从KDJ指标看，当J值达90以上，或100以上时，此时卖出，近一周内应有可观的差价。

四、洗盘技术手法有哪些？

1、量堆

当个股在底部出现“量堆”时，一般来说是有实力资金介入，尽管短期内股价波澜不惊，但是有可能意味着拉升只是时间问题。“量堆”表现为成交量在持续低迷后突然出现连续温和放量形态。一般个股在底部出现温和放量之后股价会随之上升，缩量时股价会适量调整。“量堆”的调整没有固定的时间和模式，少则十几天，多则几个月，投资者可以分批逢低买入，只要买进的理由没有被证明是错误，那就耐心等待吧。

2、影线试盘

影线是观察阻力和支撑力度的工具之一，不过也经常被大资金操纵。上影线长的个股不一定面临巨大抛压，下影线长的也不一定就有很大支撑。试盘是上影线的一种成因。主力在拉新高或冲阻力位时都可能试盘，以试探上方的抛压大小。如果上影线长，但是成交量并没有放大，同时股价始终在某个区域内收带上影线的K线，那么主力试盘的可能性就很大。震仓也是上影线的成因，特别是对刚启动不久的个股，主力可能用上影线将不坚定的持股者吓出局。